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PeweHue 3ada4y ¢pu3uyecKoeo,
3KOHOMUYECKO20 U XUMUYECKO20
cooepxxaHus rpu rnoocomoske Kk EI3
10 Mamemamuke

(Ha npumepax 3adaHuu EI'S 1 yacmu)




« OTpabartbiBaTb YMEHNSA COCTABIIEHUS
MaTeMaTuyeckon Moadenun npakTnyeckomn
CUTYyaL MM Ha OCHOBE aHanus3a yCrnoBus 3agayu.

° 3aerI'Il/ITb HaBblKU peleHnAd HEPaABEHCTB.

« PasBuBaTb cnocobHOCTb NpeoaoneBaTb
MCUXONOMMYECKUN Bapbep NMpu peLLeHnm
TEKCTOBbIX 3a4au.

* [IpogonmkaTtb opMuUpoBaHMEe 0CO3HAaHHOIO
OTHOLLEHUSA yYaLluuXca K Nosy4YeHuto
obpa3oBaHuS.
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——— Xo[ ypoka ‘
» [MoBTOpEHMe. PelleHre HepaBeHCTB
(nHOnBMAOyanobHas paborta no KapTovkam)
 YCTHO - pelleHune 3agad tuna B2, B4

* AHann3 ycrnoBusa U coctaBeHune
MaTeMaTn4yeckom moaenu Kk 3agadam B12

« CamocTrodaTensbHasa paboTta B rpynnax no
peLLeHnto 3aaa4

 [logBeneHne NTOroB ypoka, AoMallHee
3agaHue
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YCTHO.B2. Ha pucyHke To4YKami O CYTOYHOE
KONM4eCcTBO OcafKoB, BbinaBLunx ¢ 14 no 26 Hoabps. o
ropn3oHTann ykasbiBaloTCcs YMcra Mecsdua, no Beptukanu —
KONMYeCTBO OCaaKOB B MUINTMMETPAaXx, BbiNaBLUEE B
COOTBETCTBYHOLWMA AeHb. OnpenennTe no PUCYHKY, Kakoro
yucna B 9TOT Nepuos Beinano Hanborsbllee KOMMYeCTBO
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YCTHO.B2. Ha auarpamiie Tokasane aieno

aBToMoObunen, npogaBaemblx GUPMON 3a Kaxabin MecsLy
2011 roga. 'lo ropusoHTanu ykasbiBaroTCsa MecsLbl, NO
BEPTUKANM — KONM4YeCcTBO aBToMobunen. Onpegennte rno
anarpamMmme Kornm4yecTBO MeCHLIEB, B KaXXO0M U3 KOTOPbIX
o110 npogaHo He meHee 3000 aBTomobunen.
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YCTHO.B2. B unHky6aTope Tpebyetcs nogaepxuBaThb

Temnepatypy Bosayxa ot 37 oo 39 rpagycos Llenbcua. Ha
PUCYHKE NoKasaHo, Kak n3MeHsdanacb temrnepartypa Bosgyxa
B TeueHne 12 yacos. CKonbKo YacoB TemMmnepartypa Bo3ayxa
B MHKyDaTope yaosneTBopsina TpedboBaHnaM?
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B4.TenedoHHasa komnaHus npeaoCTaBAseT Ha BbIOOP Tpu
TapudHbIX NnaHa. AOOHEHT BblOpan Hanbonee geLwéBbIN,
NcxXoast U3 Toro, 4YTo obLasa AnNMTEenbHOCTb Pa3roBOpPoOB
coctaBut 800 MnHYT B MecsL. Kakyto CyMMY OH OOIMKEH
3annatutb 3a Mecau npu Takon gnutenbHocT 800 MUHYT
pasroBopoB. OTBeT panTte B pyonsx.

TapudgHbIn nNnaH ABOHEeHTCKas nnaTta [lnata 3a 1 MUHYTY
pasroBopa
[NoBpemeHHbi (A) | 150 pyb. B mecsL 0,4 pyO0.
KombuHupoBaHHbIn | 250 py6. 3a 500 0,3 py6. 3a 1
(B) MUHYT B Mecdl, | MUHYTY cBepx 500
MWHYT B MecsL
besnumMmntHbIn (B) 400 pyo. HeT
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B12(1) KameHb bpoLueH BepTukanbHO BBepX. [loka KaMeHb He ynan, BbICOTa,
Ha KOTOPOM OH HaxXOoAUTCH, onucbiBaeTca Oopmyrion
2
h(t) = —5¢> +18¢
roe h — BbicoTa B MeTpax, a t — Bpema B cekyHAax, npoweqlee ¢ MoMeHTa
Bpocka. CKONbKO CEKYHA KaMEHb HaXx0auncs Ha BbICOTE HE MeHee 9 MeTPOB?

B12(2) Nyctb M4 nogbpackiBaeTcs BBEPX HE C MOBEPXHOCTM 3EMSIN, A C
HEeKOTOPOW BbICOThI, TOr4a BbICOTa HaZ 3eMJSIEN MEHSETCA MO 3aKOHY

h(t) =1+13¢—5¢°
rae napameTpbl Te Xe. CKOMbKO CekyHA, MY ByaeT HaXoauTbCs Ha BbICOTE He
MeHee 7 MeTpoB?

<Dopmyna, 3aarllad 3aBUCUMOCTb BbICOTbl OT BPEMEHU OABUXEHUA TEIa,

OPOLLUEHHOrO BEPTUKANBHO BBEPX .

A = by +v0t—%

rae ho(m) — HayanbHas BbICOTa, C KOTOPOW BpouleHo Teno, v O(m/c) — HauanbHas
BEPTUKAlbHas CKOPOCTb, g=9,8 M/C — ycKkopeHne cBOOOOHOro NageHus.







PelueHune: kameHb 6yaeT Ha BbiCOTE 9 METPOB ABaXAdbl — KOrAa NeTuT BBEPX, U
O O e T e

Onpegnenum, koraa kameHb OyaeT Ha aToii  CocTaBUM HEPaBEHCTBO MO YCMOBUIO

BblCOTE: 1
h(t)=9,= -5 +18¢=9, —  h()29,= -5t +18¢ 29,

st g g PP HS 8O0 H
D=(-18)>-4-5.9=324-180 =144 =127, 5(t‘—0,6)(t—3)£0_ |
A :18i12, t=06 t,=3 . | N AW : 3t
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3-0,6=24c) [0,6:3] 3-0,6 =2,4(c)
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1. A-5408000; b- 4797000 B-4940000

OtBeT: b

2. U, cos(orf +¢) 215 30 cos(80¢ +30) =15
OTtBeT:37.,5

3:7(p)=(300-60p)p r(p) 23135

OTBeT:3,5

4.MNycTtb X T pyabl cogepxut 40% npumecu, toraa 60%
OT X —4ucToro metanna; 15T metanna coaepxut 4%
npumecu, 3Ha4YnT 96% vnctoro metanna. onyymm

ypaBHEHME:
OTBeT:24 0,6x=15-0,96
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- [lomallHee 3agaHune — nHanBuayanobHoe
3aJaHune Ona Kaxgoro Ha KapToudke.







